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題意：

題目給定n*n矩陣，每個格子裡皆有一個整數。從這個矩陣中挑出n個獨立的數字，也就是挑出來的數字不在同一行也不在同一列，若在所有n!種組合中，這n個數字總和皆一致，那我們就稱這個矩陣為homogeneneous。

題意範例：
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解法：
將矩陣中的整數拆成基數+行差+列差的形式，矩陣[0][0]位的數作為基數；第一列的數與基數的差做為行差；第一行的數與基數的差做為列差。檢查矩陣裡的整數是否都是由組成。
解法範例：
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 列差：

討論：

(1) 使用暴力解法時，n*n矩陣共需要算出n!種組合的總和才能確定是否為homogeneous，複雜度O(n!)；而用上述方法只需要確認n^2的數字是不是能被表示，複雜度O(n^2)。


(2)  觀察上述的做法會發現，只要一個大矩陣中每個2*2小矩陣皆為homogeneous，大矩陣本身也會是homogeneous。因此只需要檢查所有2*2小矩陣是否為homogeneous。
程式：

#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

bool homogeneous(vector<vector<int> > arr, int n);

int main(int argc, char** argv) {


int input, n;
//input:方陣裡要擺的數字 n:方陣大小n*n  


while(cin >> n && n){


//n=0就結束 



vector<vector<int> > arr;
//存放方陣 



//輸入 



for(int i = 0 ; i < n ; i++){




vector<int> sub_arr;




for(int j = 0 ; j < n ; j++){





cin >> input;





sub_arr.push_back(input);




}




arr.push_back(sub_arr);



}



if(homogeneous(arr, n)){




cout << "homogeneous\n";



}



else{




cout << "not homogeneous\n";



}


}


return 0;

}

bool homogeneous(vector<vector<int> > arr, int n){


if(n < 1){



return false;


}


for(int i = 0 ; i < n-1 ; i++){



for(int j = 0 ; j < n-1 ; j++){
//如果這個2*2子矩陣是homogeneous那n*n矩陣也是homogeneous



if(arr[i][j] + arr[i+1][j+1] != arr[i+1][j] + arr[i][j+1]){
 





return false;




}



}


}


return true;

}
列差
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